

融媒体传初心 永远跟党走

烟台市融媒体中心举行庆祝中国共产党成立102周年文艺演出

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟)6月29日下午,烟台市融媒体中心“融媒体传初心·永远跟党走”——庆祝中国共产党成立102周年文艺演出在烟台广电大剧院举行,以歌抒心声,以舞送祝福,抒发炽热爱党情怀,充分展现中心广大干部职工团结协作、拼搏奋进的良好风貌。

“我还是从前那个少年,初心从未有改变,百年只不过是考验,美好生活目标不断实现……”活动现场,在《少年》伴奏中,大家动作整齐划一,仪态落落大方,以饱

满的激情、昂扬的斗志带来了精彩开场歌舞。

一方水土养一方人,在烟台,有故事,有青春,有爱情,更有奋斗激情。《我在烟台等你》由烟台市融媒体中心编辑记者为宣传烟台而创作,现场以吉他弹唱的形式唤起大家的共鸣。歌舞、朗诵、小品、情景剧……一个个精彩节目轮番上演,一阵阵热烈掌声此起彼伏。

“我们将更加坚定心中理想,更加用心地将脚下泥土变成笔尖芬芳,把心中感动化成鼓舞人心的力量。”烟台市融媒

体中心干部职工表示,将以实际行动践行初心使命,做党和人民信赖的新闻工作者,与党和人民同呼吸、与时代共进步。

融媒体传初心,永远跟党走。烟台市融媒体中心将奋力抢抓市级融媒体中心建设全国试点的机遇,坚定不移推进融媒体改革、实现转型发展,以改革求突破,以转型求新生,全力做大做强传媒主业,坚持主流党媒定位,讲好烟台故事,传播烟台声音,以融媒体思维推进正能量实现大流量,为烟台冲刺万亿城市营造浓厚舆论氛围。

烟台啤酒微醺生活节盛大启幕

每天下午6点,相聚环山路100号



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)今天,2023烟台啤酒微醺生活节在烟台啤酒厂环山路100号的老厂区正式启动。

今年4月以来,芝罘区推进“一街一特色”工程,加快老街改造和新夜间经济载体建设,加强旅、餐、购、文、娱、体等方面有机结合,推动业态提档升级。

本届微醺生活节旨在依托烟台市南山城市规划,以啤酒文化为主题,打造“商

业+文旅”形态的“烟台城市客厅”,有机融入到烟台夏日消费季的浓厚氛围之中。

活动每天下午6点开始,现场准备了口感醇正鲜爽的烟台啤酒鲜啤、“精品烟台”啤酒和针对本次活动特别推出的老烟台系列啤酒。现场分为艺术表演区、酒水展示售卖区、各地特色美食区、餐饮服务区、休闲娱乐区等多个区域,各区域充分保证了活动现场的舒适性及安全性。美食排档均选用最新鲜、最优质的

食材,在保证营养、健康、卫生的基础上,让市民、游客品尝各种纯正的烟台啤酒、海鲜烧烤、风味美食,畅享烟台消夏避暑的“海岸生活”烟火气,释放欢乐与激情。

烟台啤酒创始于1920年。百余年来,烟台啤酒始终与烟台这座城市携手并行,相生相融,烟台啤酒品牌也深深烙印在烟台人民的感情当中,早已成为烟台的城市地标。在盛夏的大排档,冰爽啤酒搭配海鲜、烧烤,会一次次冲击你的味蕾。

海参要吃就吃海礁藏,一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏,也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了,都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参,海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的,才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说,海礁藏海参是海参最顶级的存在,是海参营养的天花板,有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补,海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参,她告诉海礁藏海参厂家工作人员,在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高,海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高,就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参,现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动:

凌晨,他们清理“流黄”擦亮道路



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 董世祥 宋树超 摄影报道)6月28日夜间大雨如期而至,环卫工作人员冒雨进行道路巡查,发现道路“流黄”,立即报告备案。雨停后,市环卫中心迅速组织人力机械开展道路“流黄”清理冲刷,将“流黄”路面对车辆行人的影响降到最低。

29日3时,降雨逐渐停止。4时许,各区环卫部门以前期排查的点位为目标,携带完备的工具器材迅速赶往“流黄”现场投入“战斗”:采取“人工铲除+高压冲刷+机械清洗”的作业模式,快速消除“流黄”,擦亮路面底色。据排查,通世

南路、魁玉路、胜利南路、凤凰台路等路段出现“流黄”点位222处。截至目前,环卫部门累计出动人员1780余人次,出动洒水车、洗扫车、高压冲洗车、大头车210余车次,已完成了47700余平方米路面的清理,累计清理沙土280余立方米。至昨天下午4时,“流黄”清理全部结束。

雨后道路“流黄”对市民出行和城市环境卫生造成了较大影响。下一步,市环卫中心将密切关注天气变化,全面完善雨后道路“流黄”治理工作方案,及时快速地投入清理工作,全力保障雨后的道路干净、整洁,市民出行畅通、舒心。

遇有强降雨,塔吊、升降机立即停用

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 姜南)记者从市住建局获悉,近期我市将重点加强基坑支护、起重机械、脚手架、临建板房和用电设施安全性能的检查维护,进一步压实责任,明确分工,做好汛期防范充足准备。遇有大风、雷电、强降雨等极端天气,立即停用塔吊、升降机等机械设备,严防事故发生。

入汛以来,市住建部门组建以专业技术人员为主的950人防汛应急抢险队伍,配备吊车、挖掘机、装载机、排水泵等救援设备119台,以及足量麻袋、砂石、水泥、铁锹等

防汛物资。

针对近期可能出现的极端恶劣天气,市住建局将持续开展防汛防台风督导检查。结合“查问题、除隐患、防事故”专项行动和重大事故隐患专项排查整治等行动,将建筑工地、城乡房屋防汛措施落实、应急预案编制与演练、应急队伍建设作为检查重点。加强对建筑起重机械、高支模、脚手架等危大工程检查,重点关注强降雨过程对深基坑、管(沟)槽和起重吊装、高空作业带来的影响,如遇突发事件第一时间撤离人员并停止作业。

9年长岛海礁藏海参:2980元1斤。现大型买赠活动:买2斤送1斤,平均1斤1990元;买3斤送2斤,平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格:30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上,每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退,请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参:2500元1斤,现大型买赠活动买1斤送1斤,平均1斤1250元。传统古法晒制,是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话:15725353868,免费送货上门,货到后验货付款。